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La familia Woodmotion crece y lo hace con unos niveles de 

realismo y de calidad nunca vistos en la decoración con cerámica. 

Las nuevas piezas de Woodmotion transmiten calidad y calidez 

y casi resulta imposible no descalzarse para sentir, en primera 

persona, ese toque mágico y acogedor de las mejores maderas. 

Pero Woodmotion da una vuelta de tuerca a la madera y la 

moderniza, la revoluciona, la transforma en el material más versátil, 

cómodo y duradero que uno pueda imaginar. Woodmotion crece 

además en colores y texturas, cada vez más naturales y ricas en 

matices.

PRESENTACIÓN
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Nuevas maderas requieren nuevas 

posibilidades de combinación cada vez 

más estilizadas y realistas. Nuestras 

colecciones están disponibles en 

formatos que van desde los 15 x 60 cm 

hasta los 30 x 180 cm, para adaptarse a 

cualquier espacio y garantizar también el 

máximo realismo. La gran novedad llega 

con los formatos más grandes y más 

impresionantes, perfectos para espacios 

sorprendentes en los que el material toma 

protagonismo.

FORMATOS

20X120 23.3X120 20X180 30X180



PORCELÁNICOS

PORCELÁNIC TILES

01



OXFORD



ACABADOS OXFORD / OXFORD FINISHES

Oxford Perla 

30 x180 / 12” x 71”    G.123   

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.145   

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.146    

22,5 x 90 / 9” x 36”   G.113   

22,5 x 90 / 9” x 36”   G.113   

antislip

antislip

antislip

Oxford Roble

30 x180 / 12” x 71”    G.123   

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.145   

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.146  

22,5 x 90 / 9” x 36”   G.113   

22,5 x 90 / 9” x 36”   G.113     

antislip

antislip

antislip antislip antislip

Oxford Blanco 

30 x180 / 12” x 71”    G.123  

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.145   

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.146   

22,5 x 90 / 9” x 36”   G.113    

rectified rectified rectified rectifiedrectified

Oxford Nogal 

30 x180 / 12” x 71”    G.123  

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.145   

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.146  

22,5 x 90 / 9” x 36”   G.113     

Oxford Wengue 

30 x180 / 12” x 71”    G.123  

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.145   

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.146

22,5 x 90 / 9” x 36”   G.113      

Oxford Canus 

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.145   

23,3 x 120 / 9” x 48”   G.146   

22,5 x 90 / 9” x 36”   G.113    



OXFORD 30 x 180 cm / 11.8” x 70.9”
23,3 x 120 cm / 9” x 47”
22,5 x 90 cm / 9” x 36”

Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor:
Thickness:

10 mm  (23,3X120)

24  (23,3X120)

10,5 mm  (30X180)

24  (30X180)

9,8 mm  (22,5X90)

32  (22,5X90)

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

Modelo / Tile:  
Perla / Roble 
 
Resistencia al deslizamiento / Slip resistance: 
UNE-ENV 12633:2003 - ANEXO A 
CLASE 3 

Ángulo crítico deslizamiento / Critical angle of slip: 
DIN 51130:2010 APDO.5 
R10

w
al

l

f loor body
white Inkjet

technology

2mmprc l

antislip

V2

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP







¿Por qué tener que elegir entre madera 

y cerámica si con nuestra colección 

Woodmotion se puede tener todo? El 

realismo absoluto y la calidez de la madera 

con la resistencia y la comodidad de las 

mejores piezas cerámicas llegan de la 

mano de Woodmotion. 



CANOVA



ACABADOS CANOVA / CANOVA FINISHES

Canova Roble 

20 x 180 / 8” x 71”    G.121  

Canova Arce 

20 x 180 / 8” x 71”    G.121  

rectified

Canova Perla 

20 x 180 / 8” x 71”    G.121  

rectified rectified



CANOVA 20 x 180 cm / 8” x 70.9”

Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor:
Thickness:

11 mm

24

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%) Tipo 
4

V2

body
white

rectified
Inkjet
technology

w
al

l

f loor
2mmprc l

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP



ROVERE



ACABADOS ROVERE / ROVERE FINISHED

Rovere Blanco

20 x 180 / 8” x 71”    G.121  

22.5 x 90 / 9” x 35”    G.113  

22.5 x 90 / 9” x 35”    G.113  

rectified

Rovere Nature

20 x 180 / 8” x 71”    G.121  

22.5 x 90 / 9” x 35”    G.113  

22.5 x 90 / 9” x 35”    G.113  

rectified

Rovere Nuez

20 x 180 / 8” x 71”    G.121  

22.5 x 90 / 9” x 35”    G.113  

rectified

Rovere Perla

20 x 180 / 8” x 71”    G.121  

22.5 x 90 / 9” x 35”    G.113  

22.5 x 90 / 9” x 35”    G.113  

rectified

antislip antislip antislip



ROVERE 20 x 180 cm / 8” x 70.9”
22.5 x 90 cm / 9” x 35”



ROVERE 20 x 180 cm / 8” x 70.9”

20 x 180 cm / 8” x 70.9”

22.5 x 90 cm / 9” x 35”

22.5 x 90 cm / 9” x 35”

Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor:
Thickness:

22

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

V2

body
white

rectified
Inkjet
technology

w
al

l

f loor
2mmprc l

body
white Inkjet

technology

w
al

l

f loor
2mmprc l

10,2 mm  (22,5X90)
11 mm  (20X180)



AMBERES



ACABADOS AMBERES / AMBERES FINISHES

Amberes Castaño

23.3 x 120 / 9” x 48”   G.145  

Amberes White

23.3 x 120 / 9” x 48”   G.145  

AMBERES 23.3  x 120 cm / 9” x 48”

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

w
al

l

f loor body
white Inkjet

technology

2mmprc l

Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles 

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

10 mm 22

Serie disponible en: 
Serie available in:

Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

V2

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP



VASARI



ACABADOS VASARI / VASARI FINISHED

Vasari Blanco
23.3 x 120 / 9” x 47”  G.145  

Vasari Crudo
23.3 x 120 / 9” x 47”  G.145  

Vasari Beige
23.3 x 120 / 9” x 47”  G.145  

Vasari Gris
23.3 x 120 / 9” x 47”  G.145  



Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

11 mm 12

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V2
V2

Ligera / Slight

w
al

l

f loor body
white Inkjet

technology

2mmprc l

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

VASARI 23.3 x 120  cm / 9” x 47”

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP



CASONA



Casona Crudo  

20 x120 / 8” x 48” G.90

20 x120 / 8” x 48” G.90  antislip

Casona Beige

20 x120 / 8” x 48”  G.90  

20 x120 / 8” x 48”  G.90  antislip

Casona Gris 

20 x120 / 8” x 48” G.90

ACABADOS CASONA / CASONA FINISHED

Casona Blanco
20 x 120 / 8” x 48”  G.90  



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

CASONA 20 x120 cm / 8” x 48”

Gres porcelánico / Porcelain tiles 

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor:
Thickness:

10,5 mm

24

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

Modelo / Model:  
Beige, Crudo  
 
Resistencia al deslizamiento / Slip resistance: 
UNE-ENV 12633:2003 - ANEXO A 
CLASE 3 

Ángulo crítico deslizamiento / Critical angle of slip: 
DIN 51130:2010 APDO.5 
R12

w
al

l

f loor body
white Inkjet

technology

2mmprc l

antislip

V2

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP



FORESTA



ACABADOS FORESTA / FORESTA FINISHES

Foresta Maple 

20 x 120 / 8” x 48”   G.90 rectified

Foresta Oak 

20 x 120 / 8” x 48”  G.90 rectified

Foresta Wallnut 

20 x 120 / 8” x 48”   G.90 rectified rectified rectified rectified

Foresta Pearl 

20 x 120 / 8” x 48”   G.90

Foresta White 

20 x 120 / 8” x 48”   G.90

Foresta Moss

20 x 120 / 8” x 48”   G.90



FORESTA 20 x 120 cm / 8” x 47”

Gres porcelánico / Porcelain tiles 

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

10,5 mm 16

Serie disponible en: 
Serie available in:

Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

V2

w
al

l

floor body
white Inkjet

technology

2mmprc l rectified

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP



WOODSTYLE



ACABADOS WOODSTYLE / WOODSTYLE FINISHES

Woodstyle Nature 
20 x 120 / 8” x 48”  G.90

Woodstyle Grey 
20 x 120 / 8” x 48” G.90



WOODSTYLE

Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

11 mm 16

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V4
Considerable / Substantial

rectified

w
al

l

f loor body
white Inkjet

technology

2mmprc l

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

20 x 120  cm / 8” x 48”

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

V4



AMAZONIA



ACABADOS AMAZONIA / AMAZONIA FINISHES

Amazonia Grey
22.5 x 90 / 9” x 35”  G.113  

Amazonia Oak
22.5 x 90 / 9” x 35”  G.113  

Amazonia Nature 
22.5 x 90 / 9” x 35”  G.113  

Amazonia Wallnut 
22.5 x 90 / 9” x 35”  G.113  



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

w
al

l

f loor body
white Inkjet

technology

2mmprc l

Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles 

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

9,8 mm 40

Serie disponible en: 
Serie available in:

Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

Destonifiación:
Shade variation:

V3
Moderada / Moderate

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

22.5 x 90 cm / 9” x 35”AMAZONIA

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

V3





DAVOS



ACABADOS DAVOS / DAVOS FINISHES

Davos Blanco
22.5 x 90 / 9” x 36”  G.118  

Davos Perla
22.5 x 90 / 9” x 36”  G.118  

Davos Sway Grey 
22.5 x 90 / 9” x 36”  G.118  

Davos Imperial Grey
22.5 x 90 / 9” x 36”  G.118  



ACABADOS DAVOS / DAVOS FINISHES

Davos Roble
22.5 x 90 / 9” x 36”  G.118  

Davos Nogal
22.5 x 90 / 9” x 36”  G.118  

Davos Wengue 
22.5 x 90 / 9” x 36”  G.118  

Davos Night
22.5 x 90 / 9” x 36”  G.118  



Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles Grupo / Group: Bla (absorción del agua menor 0.5%) (Water absorption less than 0.5%)

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

10,2 mm 26

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

w
al

l

f loor body
white Inkjet

technology

2mmprc l

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

DAVOS 22.5 x 90  cm / 8.9” x 36”

rectified

Ver páginas finales | See last pages.

Disponible en todos los colores. | Por razones técnicas este producto se produce bajo pedido.
Available in all colours. | For technical reasons this product is produced on request.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

V2



PASTA ROJA

PASTA ROJA

02



KENDO 24 x 95 cm / 9.6” x 38”

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Pieces without longitudinal calibration (±1.5mm) 
• This products are not in stock.
• Available in all colours.
• This skirting is a round topped skirting and glazed.

• Piezas sin calibración longitudinal (±1.5mm) 
• Estos productos no figuran en stock.
• Disponible en todos los colores.
• Este rodapié es romado y esmaltado.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

RODAPIÉ

SP2026  11x92.4/4.3”x36”

SKIRTING

Gres pasta roja / Red body tile

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

10 mm 25

Serie disponible en: 
Serie available in:

Grupo / Group: Blla (absorción del agua entre 3 y 6%) (Water absorption between 3 and 6%)

Destonifiación:
Shade variation:

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

2mmfloor body
red Inkjet

technology
wall

ACABADOS / FINISHES

Kendo Nogal
24 x 95 / 9.6” x 38”  

G.103

Kendo Perla
24 x 95 / 9.6” x 38” 

G.103

V4
Considerable / Substantial

V4



TAIGA 24 x 95 cm / 9.6” x 38”

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Pieces without longitudinal calibration (±1.5mm) 
• This products are not in stock.
• Available in all colours.
• This skirting is a round topped skirting and glazed.

• Piezas sin calibración longitudinal (±1.5mm) 
• Estos productos no figuran en stock.
• Disponible en todos los colores.
• Este rodapié es romado y esmaltado.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

RODAPIÉ

SP2026  11x92.4/4.3”x36”

SKIRTING

Gres pasta roja / Red body tile

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

10 mm 20

Serie disponible en: 
Serie available in:

Grupo / Group: Blla (absorción del agua entre 3 y 6%) (Water absorption between 3 and 6%)

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Moderada / Moderate

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

2mmfloor body
red Inkjet

technology
wall

V2

ACABADOS / FINISHES

Taiga Arce
24 x 95 / 9.6” x 38” 

G.103

Taiga Roble
24 x 95 / 9.6” x 38” 

G.103

Taiga Perla
24 x 95 / 9.6” x 38” 

G.103

Taiga Nogal
24 x 95 / 9.6” x 38” 

G.103



JUST 22.5 x 90 cm / 9” x 36”

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Pieces without longitudinal calibration (±1.5mm) 
• This products are not in stock.
• Available in all colours.
• This skirting is a round topped skirting and glazed.

• Piezas sin calibración longitudinal (±1.5mm) 
• Estos productos no figuran en stock.
• Disponible en todos los colores.
• Este rodapié es romado y esmaltado.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

RODAPIÉ

SP2026  11x90/4.3”x35”

SKIRTING

Gres pasta roja / Red body tile

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

10,5 mm 22

Grupo / Group: Blla (absorción del agua entre 3 y 6%) (Water absorption between 3 and 6%)

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Moderada / Moderate

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

2mmfloor body
red Inkjet

technology
wall

ACABADOS / FINISHES

Just Nogal
22.5 x 90 / 9” x 36”  

G.34

Just Roble
22.5 x 90 / 9” x 36”  

G.34

Just Blanco
22.5 x 90 / 9” x 36”  

G.34

Just Castaño
22.5 x 90 / 9” x 36”  

G.34

V2



FLANDES 22,5 x 60 cm / 9” x 24”

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

body
redw

al
l

f loor Inkjet
technology

2mm

• Pieces without longitudinal calibration (±1.5mm) 
• This products are not in stock.
• Available in all colours.
• This skirting is a round topped skirting and glazed.

• Piezas sin calibración longitudinal (±1.5mm) 
• Estos productos no figuran en stock.
• Disponible en todos los colores.
• Este rodapié es romado y esmaltado.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

RODAPIÉ

SP2012  7.5x60/3.1”x23.6”

SKIRTING

Gres pasta roja / Red body tile

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

8 mm 22

Serie disponible en: 
Serie available in:

Grupo / Group: Blla (absorción del agua entre 3 y 6%) (Water absorption between 3 and 6%)

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

V2

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

ACABADOS / FINISHES

Flandes Almond

22,5 x 60 / 9” x 24”

G.22

Flandes Beige

22,5 x 60 / 9” x 24” 
G.22

Flandes Crudo

22,5 x 60 / 9” x 24” 
G.22

Flandes Castaño

22,5 x 60 / 9” x 24”
G.22



MONTANA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Gres pasta roja / Red body tile Grupo / Group: Blla (absorción del agua entre 3 y 6%) (Water absorption between 3 and 6%)

body
redw

al
l

f loor Inkjet
technology

2mm

• Pieces without longitudinal calibration (±1.5mm) 
• This products are not in stock.
• Available in all colours.
• This skirting is a round topped skirting and glazed.

• Piezas sin calibración longitudinal (±1.5mm) 
• Estos productos no figuran en stock.
• Disponible en todos los colores.
• Este rodapié es romado y esmaltado.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

RODAPIÉ

SP2012  7.5x60/3.1”x23.6”

SKIRTING

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

ACABADOS / FINISHES

Montana Roble
22,5 x 60 / 9” x 24”

G.22

Montana Perla
22,5 x 60 / 9” x 24”

G.22

Montana Nogal 
22,5 x 60 / 9” x 24”

G.22

22,5 x 60 cm / 9” x 24”

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

8 mm 24

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

V2



TIMBAO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Gres pasta roja / Red body tile Grupo / Group: Blla (absorción del agua entre 3 y 6%) (Water absorption between 3 and 6%)

body
redw

al
l

f loor Inkjet
technology

2mm

• Pieces without longitudinal calibration (±1.5mm) 
• This products are not in stock.
• Available in all colours.
• This skirting is a round topped skirting and glazed.

• Piezas sin calibración longitudinal (±1.5mm) 
• Estos productos no figuran en stock.
• Disponible en todos los colores.
• Este rodapié es romado y esmaltado.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

RODAPIÉ

SP2012  7.5x60/3.1”x23.6”

SKIRTING

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

ACABADOS / FINISHES

Timbao Almond
22,5 x 60 / 9” x 24”

G.22

Timbao Castañoa
22,5 x 60 / 9” x 24”

G.22

22,5 x 60 cm / 9” x 24”

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor
Thickness

8 mm 22

Serie disponible en: 
Serie available in:

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

V2



TINDAYA 22,5 x 90 cm / 9” x 35”
15 x 60 cm / 6” x 24”

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Gres pasta roja / Red body tile Grupo / Group: Blla (absorción del agua entre 3 y 6%) (Water absorption between 3 and 6%)

body
redw

al
l

f loor Inkjet
technology

2mm

Nº de variaciones:
Nº of changes:

Espesor:
Thickness:

Serie disponible en: 
Serie available in:

(Disponible solo Only available - Tindaya Castaño)

Destonifiación:
Shade variation:

V2
Ligera / Slight

Modelo / Model:  
Almond (15x60) 
 
Resistencia al deslizamiento / Slip resistance: 
UNE-ENV 12633:2003 - ANEXO A 
CLASE 3 

Ángulo crítico deslizamiento / Critical angle of slip: 
DIN 51130:2010 APDO.5 
R10

antislip

V2

antislip

• Pieces without longitudinal calibration (±1.5mm) 
• This products are not in stock.
• Available in all colours.
• This skirting is a round topped skirting and glazed.

• Piezas sin calibración longitudinal (±1.5mm) 
• Estos productos no figuran en stock.
• Disponible en todos los colores.
• Este rodapié es romado y esmaltado.

PELDAÑOS TÉCNICOS / TECHNICAL STEP

RODAPIÉ

SP2012  7.5x60/3.1”x23.6”

SKIRTING

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

ACABADOS / FINISHES

Tindaya Almond

15 x 60 / 6” x 24” 

G.13

15 x 60 / 6” x 24”

G.13

Tindaya Castaño
22,5 x 90 / 9” x 35”

G.34

Tindaya Castaño
15 x 60 / 6” x 24”

G.13

Tindaya Wengue 
15 x 60 / 6” x 24”

G.13

10,5 mm  (22,5X90)
10 mm  (15X60)

17  (15X60)
10  (22,5X90)



¿Que significa V1, V2, V3, V4 ?

La variación de tono o destonificación 
es  inherente a todos los productos 
ceramicos. La destonificación y textura 
puede variar significativamente de una 
pieza a otra por el proceso de fabricación. 

El tono V1 de destonificación tiene poco 
o casi ningún cambio respecto de una 
pieza a otra y el tono V4 tiene una gran 
destonificación o variacion de color y/o 
cambio de textura de una pieza a otra.

Antes de cualquier colocación de azulejos 
debería comprobarse y ser aprobada por 
los clientes dicha variación.
No puede haber reclamaciones por 
textura o destonificación después de la 
instalación del material.

Por favor tenga en cuenta que los colores 
y destonificaciones pueden cambiar 
mucho, si usted realiza la comprobación 
en un monitor de ordenador. 

Compruebe el material con una pieza 
física antes de realizar la decisición final 
o compra.

What does V1, V2, V3, V4 mean?

Shade variation is inherent in all tile 
products, including man-made tiles such 
as procelain, glass&ceramic. Shade and 
texture will vary significantly from piece 
to piece to within production runs. 

V1 shade variation has little or no change 
from piece to piece where a V4 will have 
a large variety of color and/or texture 
changes.

Prior to any installation, range of tiles 
should be approved by the custumers. 
No claims for shade or texture variation 
will be honored after installation.

Please note shades of colours are seen 
differently on computer monitors and 
therefore customers should request a 
sample before making a final selection 
or purchase.

ESCALA DE DESTINIFICACIÓN / SHADE VARIATION PROGRAM SCALE

INFORMACION TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION

INFORMACION TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION

Solo para el formato / Only for format

15 x 60 cm / 6” x 23.6“

22,2 x 66,4 cm / 8.74” x 26.1“

22 x 91,6 cm / 8.7” x 36“

ESQUEMA DE COLOCACIÓN / INSTALLATION LAYOUT

Instalación...
La colocación de este material tiene que 
ser SIEMPRE en espiga o  colocación a 
1/3, NUNCA colocarlo en paralelo o a 
1/2 pieza.

Installation layout...
The laying out of this material must be 
always in Brickbone way or laid out to 
one third but NEVER laid out in pararel 
or half piece.

Uniforme
UniformV1

Destonifiación:
Shade variation:

Ligera
SlightV2

Destonifiación:
Shade variation:

Moderada
ModerateV3

Destonifiación:
Shade variation:

Considerable
SubstantialV4

Destonifiación:
Shade variation:



Grupo Bla = E  0.5%   
UNE EN 14411 G ISO 13006 ANEXO G UNE -EN 
14411 ANEXO G

Grupo Blla = 3% < E  6%   
UNE EN 14411 J ISO 13006 ANEXO J UNE -EN 
14411 ANEXO I

Grupo Blb = 0.5% < E  3%   
UNE EN 14411 H ISO 13006 ANEXO H UNE -EN 
14411 ANEXO H

Grupo Bllb = 6% < E  10%   
UNE EN 14411 K ISO 13006 ANEXO K UNE -EN 
14411 ANEXO J

Grupo Blll = E >10% 
UNE EN 14411 L ISO 13006 ANEXO L UNE -EN 
14411 ANEXO K

“Clasificación de los azulejos 
cerámicos de acuerdo al grupo 
de pertenencia y a las normas 
específicas del producto”.

Las normas UNE EN, acogidas por 
el CEN (Comité Europeo para la 
Normalización), se consideran válidas 
en toda Europa y comprenden todas 
las categorías de azulejos, prensados o 
extruidos, esmaltados y no esmaltaddos, 
de cualqueier formato, únicamente de 1ª 
calidad. Las normas UNE EN están en 
sintonía con algunas modificaciones de 
las nuevas normas internacionales ISO y 
están formadas por:

Normas generales.
La nueva norma armonizada EN 
14411, que facilita las definiciones, 
clasificaciones, características y 
requisitos de denominación para los 
azulejos de cerámica anula y substituye 
a la norma EN 87.

La nueva normativa UNE EN 150 
105454_1, que establece las reglas 
para la composición de la partida de 
muestreo y sustituye a la norma anterior 
EN 163.

Normas de producto.
Los azulejos cerámicos se dividen en 
grupos según el método de moldeo 
utilizado y el nivel de aborción del agua: 
Se distinguen 2 grupos A y B en función 
del método de moldeo

A - Azulejos extruidos 
(Aquellos que se forman pasando la 
materia al estado plástico por medio de 
una “extrusionadora”, que forma por una 
cinta que luego se corta de acuerdo con 
la medida deseada).

B - Azulejos prensados. 
(Aquellos que se forman prensando la 
materia prima en polvo seco dentro de 
moldes especiales). Se trata de azulejos 
que se pueden esmaltar sucesivamente 
o dejar si esmalte. Los grupos se dividen 
a su vez en grupos secundarios de 
acuerdo con el nivel de absorción del 
agua (porosidad)

Las normas establecen por cada 
grupo de productos, las dimensiones, 
las tolerancias dimensionales, las 
características mecánicas, físicas y 
químicas , el aspecto y la denominación 
de azulejos cerámicos.

Normas para los métodos de prueba.
Dichas normas establecen los 
métodos para la determinación de las 
características dimensionales y de 
aspecto, de las propiedades físicas y de 
las propiedades químicas. Las normas 
14411 se refiere a los métodos de 
prueba de las nuevas normas UNE EN 
ISO 10545

1 Resbaladicidad de los suelos

1. Con el fin de limitar el riesgo de 
resbalamiento, los suelos de los edificios 
o zonas de uso Sanitario, Docente, 
Comercial, Administrativo, Aparcamiento 
y Pública Concurrencia,  excluidas las 
zonas de uso restringido, tendrán una 
clase adecuada conforme al punto 3 de 
este apartado.

2. Los pavimentos son clasificados de 
acuerdo a su resistencia al deslizamiento, 
según los establecido en la tabla 1.1:

Tabla 1.1 Clasificación de los 
suelos según su resbaladicidad

3. La tabla 1.2 indica la clase que deben tener los suelos, como mínimo, en función 
de su localización. Dicha clase se mantendrá durante la vida útil del pavimento.

El valor de resistencia al deslizamiento 
Rd se determina mediante el ensayo 
del péndulo descrito en el Anexo A 
de la norma UNE-ENV 12633:2003 
empleando la escala C en probetas sin 
desgaste acelerado. 
La muestra seleccionada será 
representativa de las condiciones más 
desfavorables de resbaladicidad.

Resistencia al deslizamiento Rd 

Rd  15

15 < Rd  35

35 < Rd  45

Rd  45

Clase

0

1

2

3

Normativa europea

E     0.5%

Bla

3% < E    6%

Blla

E >10%

Blll

0.5% < E     3%

Blb

6% < E     10%

Bllb

Seccion SU 1 - Seguridad frente al riesgo de caidas

INFORMACION TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION

Tabla 1.2 Clase exigible a los suelos en función de su localización

Zonas interiores secas
- Superficies con pendiente menor que el 6% 
- Superficies con pendiente igual o mayor que el 6% y escaleras 

Zonas interiores húmedas, tales como las entradas a los edificios desde el espacio 
exterior (1), terrazas cubiertas, vestuarios, duchas, baños, aseos, cocinas, etc. 
- Superficies con pendiente menor que el 6% 
- Superficies con pendiente igual o mayor que el 6% y escaleras 

Zonas interiores donde, además de agua, pueda haber agentes (grasas, lubricantes, etc.)
que reduzcan la resistencia al deslizamiento, tales como cocinas industriales, 
mataderos, aparcamientos, zonas de uso industrial, etc. 

Zonas exteriores. Piscinas (2) 

(1) Excepto cuando se trate de accesos directos a zonas de uso restringido. 
(2) En zonas previstas para usuarios descalzos y en el fondo de los vasos, en las 
zonas en las que la profundidad no exceda de 1,50 m.

ClaseLocalización y características del suelo
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3

3

2

2

1



“Classification of ceramic tile 
according to production method 
and specific grouping”.

The UNE EN stands,  adopted by the CEN 
(European Committe for standardization) 
are valid throughout Europe and apply 
to all types of first choice tiles, pressed 
and extruded, glazed and unglazed, 
of any size. The UNE EN standards are 
compatible with the lastest amendments 
of the new ISO international standards, 
and incluide:

General regulations. 
The new harmonised standard EN 14411 
that provides definitions, classifications, 
features and designation requirements 
for ceramic tiles and cancel and replaces 
standard EN 87.

The new satandard UNE EN ISO 
105454_1 that sets forth the rules for 
the composition of sample lots, and 
replaces the previous standard EN 163

Product regulations. 
Ceramic tiles are divided into groups 
according to how they are formed and 
their water absorption characteristics. In 
terms of forming methods, there are two 
groups: A and B.

A - Exturdes tiles 
(formed by means of passing a malleable 
paste through an extrusion machine; the 
resulting band is cut into the desired 
dimensions)

B - Pressed tiles 
(obtined by pressing powdered raw 
materials in special molds). Afterwards, 
these tiles may be blazed or not.
The groups are broken down further 
according to their water absorptions 
characteristics (porosity)
The regulations define the sizes, the size 
tolerances, the mechanical, physical and 
chemical properties, the appeareance 
and designation of the ceramic tiles in 
each group.

Regulations for testing methods.
The regulations define the methods 
to be used for determining size and 
appearance characteristics, as well as 
physical and chemical properties.
Standard 14411 refers to the testing 
methods of the new UNE EN ISO 10545 
Standard.

1 Slip resistance of floors

1. In order to limit the risk of slipping, 
floors in buildings or zones for Sanitary, 
Teaching, Commercial or Administrative 
Use, Car Parks and Public Areas, exclu-
ding areas of restricted use, will have 
a suitable rating as per point 3 of this 
section.

2. Floors are rated according to their 
Slip Resistance (Sr) as established in 
table 1.1

Table 1.1 Rating of floors according to 
their slip resistance .

3. Table 1.2 indicates the minimum class floors must have based on their location. 
This rating will be maintained during the useful life of the flooring material.

The slip resistance value (Sr) is 
determined using the pendulum method 
described in Appendix A of the UNE-
ENV 12633:2003 standard, using 
Scale C on samples without accelerated 
wear and tear. The selected sample 
will be representative of the worst slip 
conditions.  

Table 1.2 Minimum class for floors based on their location

Dry indoor areas
- Surfaces with a slope of less than 6%
- Surfaces with a slope equal to or greater than 6% and stairs

Indoor areas subject to water, such as areas leading into buildings from outside (1), 
covered terraces, changing rooms, showers, bathrooms, toilets or kitchens.
Surfaces with a slope of less than 6%
Surfaces with a slope equal to or greater than 6% and stairs

Indoor areas where, as well as water, there may be agents (grease, fat, lubricants) 
that reduce the slip resistance, such as industrial kitchens, 
abattoirs or industrial areas.

Outdoor areas. Swimming pools (2)

(1) Except for direct accesses to areas of restricted use.
(2) In areas designed for users who are barefoot and on the lower surface of pools, 
in areas where the depth does not exceed 1.5 metres

3

3

3

2

2

1

ClaseLocalización y características del suelo

The european standard

Grupo Bla = E  0.5%   
UNE EN 14411 G ISO 13006 ANEXO G UNE -EN 
14411 ANEXO G

Grupo Blla = 3% < E  6%   
UNE EN 14411 J ISO 13006 ANEXO J UNE -EN 
14411 ANEXO I

Grupo Blb = 0.5% < E  3%   
UNE EN 14411 H ISO 13006 ANEXO H UNE -EN 
14411 ANEXO H

Grupo Bllb = 6% < E  10%   
UNE EN 14411 K ISO 13006 ANEXO K UNE -EN 
14411 ANEXO J

Grupo Blll = E >10% 
UNE EN 14411 L ISO 13006 ANEXO L UNE -EN 
14411 ANEXO K

E     0.5%

Bla

3% < E    6%

Blla

E >10%

Blll

0.5% < E     3%

Blb

6% < E     10%

Bllb

Section SU 1 – Safety against falls

Resistencia al deslizamiento Rd 

Rd  15

15 < Rd  35

35 < Rd  45

Rd  45

Clase

0

1

2

3

INFORMACION TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION



Características químicas / chemical features:

Norma: UNE EN ISO 10545.13

Resistencia a los ácidos y bases
Resistance against acids and bases

Resistencia a los productos de 
limpieza y reactivos de piscina
Household detergents and additives 
for swimmings-pools

metodo ensayo disponible
test method available

clase B min.
minimum Class B

cumple la norma GHA
complies with the standars GHA

cumple la norma GA
complies with the standars GA

Norma: UNE EN ISO 10545.2

Norma: UNE EN ISO 10545.3

Norma: UNE EN ISO 10545.4

Norma: UNE EN ISO 10545.7

Norma: UNE ENV 1633:2003

Norma: UNE EN ISO 10545.4

Norma: UNE EN ISO 10545.11

Norma: UNE EN ISO 10545.12

Medida de longitud y anchura
Length and width

Absorción de agua
Water absortion

Resistencia a la abrasión
Resistance to abrasion

Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

Dureza superficial
Scratch resistance

Módulo de rotura
Modulus of rupture

Fuerza de rotura (N)
Breaking strenght

Resistencia a la helada
Frost resistance

Resistencia al cuarteo / baldosas cerámicas
Crazing resistance

Medida del grosor
Thickness

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Medida de la planitud de la superficie
Measurement of flatness

Medida de la rectitud de los lados
Measurement of side straightness

desviación respecto medida de fabricación:   0.6%

valor medio:  <0.5%

>35 N/mm2

> 1300 N

exigido
required

no exigido
not demanded

desviación respecto medida de fabricación:   5%

desviación respecto medida de fabricación:   0.6%

desviación respecto medida de fabricación:   0.5%

desviación respecto medida de fabricación:   0.5%

a consultar según modelo
to enquire according to the models

a consultar según modelo
to enquire according to the models

a consultar según modelo
to enquire according to the models

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

no se aplica
not apply

Ensayo / Test Valor medio / Average valueValor prescrito en norma / Value required

Características físicas / physical data:

Gres porcelánico esmaltado / Porcelain tiles
Formatos / Formats: 33x33 / 13.2”x13.2” -  45x45 / 17.7”x17.7” - 30x60 / 12” x 23.6” - 60x60 / 
23.6”x23.6” 11x90 / 4.5”x35.4” 14,9x90 / 5.9”x35.4” - 22,5x90 / 8.9”x35.4” - 45x90 / 17.7”x35.4”
Grupo: BIa (absorción de agua menor 0.5%) / Group: BIa (water absorption less than 0.5%)

CONFORMIDAD A LAS NORMAS / ACCORDANCE WITH STANDARDS

Características químicas / chemical features:

Norma: UNE EN ISO 10545.13

Resistencia a los ácidos y bases
Resistance against acids and bases

Resistencia a los productos de 
limpieza y reactivos de piscina
Household detergents and additives 
for swimmings-pools

metodo ensayo disponible
test method available

clase B min.
minimum Class B

cumple la norma 
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

Norma: UNE EN ISO 10545.2

Norma: UNE EN ISO 10545.3

Norma: UNE EN ISO 10545.4

Norma: UNE EN ISO 10545.7

Norma: UNE ENV 1633:2003

Norma: UNE EN ISO 10545.4

Norma: UNE EN ISO 10545.11

Norma: UNE EN ISO 10545.12

Medida de longitud y anchura
Length and width

Absorción de agua
Water absortion

Resistencia a la abrasión
Resistance to abrasion

Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

Dureza superficial
Scratch resistance

Módulo de rotura
Modulus of rupture

Fuerza de rotura (N)
Breaking strenght

Resistencia a la helada
Frost resistance

Resistencia al cuarteo / baldosas cerámicas
Crazing resistance

Medida del grosor
Thickness

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Medida de la planitud de la superficie
Measurement of flatness

Medida de la rectitud de los lados
Measurement of side straightness

desviación respecto medida de fabricación:   0.6%

>22 N/mm2

> 1100 N

no exigido
not demanded

no exigido
not demanded

desviación respecto medida de fabricación:   5%

desviación respecto medida de fabricación:   0.6%

desviación respecto medida de fabricación:   0.5%

desviación respecto medida de fabricación:   0.5%

a consultar según modelo
to enquire according to the models

a consultar según modelo
to enquire according to the models

a consultar según modelo
to enquire according to the models

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

cumple la norma
complies with the standars

no aplica
not apply

no aplica
not apply

valor medio: 3<E<6%

Gres Pasta Roja (gres monococción) / Red body tile (single-fired red-body stoneware tiles)
Formatos / Formats: 33x33 / 13.2”x13.2” - 45x45 / 17.7”x17.7”
Grupo: BIIa (absorción de agua entre 3 y 6%) / Group: BIIa (water absorption between 3 and 6%)

Ensayo / Test Valor medio / Average valueValor prescrito en norma / Value required

Características físicas / physical data:



APLICACIONES Y CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES APPLICATIONS AND MAIN FEATURES

PASOS A SEGUIR STEPS TO FOLLOW

El sistema de nivelación asegura la planeidad entre baldosas; evitando los movimientos durante el fraguado del mortero, 
con ello, reduciremos los tiempos de colocación de la cerámica; consiguiendo un acabado perfecto y sin escalones. 

Una herramienta rápida y 100 % efectiva.

Levelling system ensures flatness between tiles avoiding movements during the mortar setting. 
This reduces the time for the ceramic laying obtaining a perfect lippage-free finish. 

A fast and 100 % effective tool.

SISTEMA DE NIVELACIÓN GRANDES FORMATOS LEVELLING SYSTEM FOR LARGE SIZES

Primero debemos ajustar 
la herramienta en la 
escala, según el espesor 
de la cerámica.

First, set the tool to the 
scale according to the 
ceramic thickness.

Evita movimientos 
entre piezas, debidas al 
fraguado del mortero.

Avoid movements 
between the tiles due to 
the mortar setting.

Rango de uso: de 3 a 
30 mm.

Range of use: from 3 to 
30 mm.

Recomendable en 
formatos a partir de 
30x30 cm.

Recommended in formats 
from 30x30 cm.

Junta mínima inferior a 1 
mm. (Disponibles para 1, 
2 y 3 mm.) Compatibles 
con crucetas.

Minimum joint less than 1 
mm. (available 1, 2 and 3 
mm.) Compatible with tile 
spacers.

Asegura la planeidad 
entre baldosas y reduce 
los tiempos de colocación.

Fatness between tiles is 
guaranteed and laying 
time reduced.

Apretar con un alicate las 
cuñas para enrasar las 
piezas.

Tighten the wedges with 
the pliers to level the 
pieces.

Colocar las cuñas en el 
calzo manualmente.

Put the wedges in the 
crosshead manually.

Eliminación de los calzos.
Golpear el calzo con 
la maza o el pie en el 
sentido de la junta. No 
golpear las cuñas.

Remove the crossheads.
Hit the crosshead with 
a rubber mallet or with 
your foot in the direction 
of the joint. Do not hit the 
wedges

Introduciremos los 
calzos y continuaremos 
colocando las baldosas 
adyacentes.

Introduce the crossheads 
and continue laying the 
adjacent tiles.

Dejar fraguar el tiempo 
recomendado por el 
fabricante del cemento 
cola.

Allow for setting for the 
time recommended by 
the manufacturer of the 
adhesive cement.

INFORMACION TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION

30x30 cm. 30x30 cm.

Imprescindible en 
cerámica rectificada, 
porcelánicos, 
recubriminetos y grandes 
formatos.

60x90 cm.

20x120 cm.

60x60 cm.

Indispensable in rectified 
ceramic, porcelain, 
cladding and large 
formats.

60x90 cm.

20x120 cm.

60x60 cm.

1 mm. 1 mm.3 mm.

30 mm.

3 mm.

30 mm.

Video Pasos a seguir en el sistema de nivelación.
Levelling system step by step video



TODOS LOS PELDAÑOS PORCELÁNI-
COS ESTÁN DISPONIBLE TAMBIÉN SIN 
HUELLA.
 
ALL PORCELANIC TECHNICAL STEP ARE 
AVAILABLE WITHOUT FOOTPRINT.

PELDAÑOS
T É C N I C O S
C O L L E C T I O N

TECHNICAL
S T E P

PASTA ROJA

PORCELANICO

|

|

RED BODY

WHITE BODY TILES

11x90/4.1”x35”

11x90/4”x35” 22.5x90/9”x35” 22.5x90/9”x35” 11x90/4”x35” 11x90/4”x35”

SP.2026

SP.2022 SP.2042 SP.2079 SP.2034 SP.2050

22.5x90 / 9”x35”

22.5x90 / 9”x35”

Formato | Format

Formato | Format

7.2x60/2.9”x24”
SP.2012

15x60 / 6”x24”Formato | Format

15x60/6”x60”
SP.2045

15x60/6”x60”
SP.2052

RODAPIÉ
SKIRTING

PELDAÑO ROMO
ROUND TOPPED STEP RISER

PELDAÑO ANGULO ROMO
ROUND TOPPED STEP RISER CORNER

PELDAÑO GRADONE RECTO
GRADONE STRAIGHT STEP

ANGULO GRADONE RECTO
GRADONE CORNER STRAIGHT STEP

30x180 / 12”x71”Formato | Format

30x180 / 12”x71”
SP.2063

10x90 / 4”x35”

10x90 / 4”x35”

11,5x120/4,5”x47”

10x60 / 4”x24

SP.2028

SP.2028

SP.2019

SP.2019

30x180 / 12”x71”
SP.2099

20x180 / 8”x71”

23.3x120 / 9”x47”

20x120 / 8”x47”

Formato | Format

Formato | Format

Formato | Format

20x180 / 8”x71”

23.3x120 / 9”x47”

20x120 / 8”x47”

SP.2059

SP.2046

SP.2052

20x180 / 8”x71”

23.3x120 / 9”x47”

20x120 / 8”x47”

SP.2097

SP.2090

SP.2093

10.9x90.4/4”x35”
SP.2019

21.8x90.4 / 8.6”x36”Formato | Format

21.8x90.4 / 8.6”x36”
SP.2039

21.8x90.4 / 8.6”x36”
SP.2073

11x92.4/4.”x26”
SP.2026

22.2x92.4 / 8.7”x36”Formato | Format

STEP SKIRTING SIMPLE PORCELAIN TILES
ZANQUÍN PORCELÁNICO SIMPLE

STEP SKIRTING DOUBLE PORCELAIN TILES
ZANQUÍN PORCELÁNICO DOBLE

TORELLO CORNER RED BODY TILES STEPS RISER
ANGULO PELDAÑOS TORELLOS GRES

TORELLO RED BODY TILES STEPS RISER
PELDAÑOS TORELLOS GRES

10x45 / 4”x18”
SP.2025

10x45 / 4”x18”
SP.2041

10x90 / 4”x35”

10x60 / 4”x24”

SP.2042

SP.2030

10x90 / 4”x35”

10x60 / 4”x24”

SP.2054

SP.2047

10x60 / 4”x24”

10.9x90.4 / 4.2”x35”
SP.2021

10x60 / 4”x24”

10.9x90.4 / 4.2”x35”

SP.2047SP.2030

SP.2036
22.2x92.4/4.3”x26”

22.5x90/8.9”x35”

SP.2053

SP.2053

22.2x92.4/4.3”x26”

22.5x90/8.9”x35”

SP.2058

SP.2058
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El contenido de este catálogo está 
protegido por la ley de Propiedad 
Intelectual, Real Decreto 
Legistlativo 1/1996. Cualquier 
reproducción del mismo, en parte 
o en su totalidad, sin autorización 
expresa de CIFRE CERAMICA, SL. 
puede ser sancionada conforme el 
código penal.

CIFRE CERÁMICA SL., se reserva el 
derecho de modificar y/o suprimir 
ciertos modelos, características 
o presentaciones de los modelos 
expuestos en este catálogo, sin 
previo aviso, por exigencias de 
producción sin que se contraiga 
derecho o perjuicio alguno. 
Todas nuestras medidas stándard 
estan sujetas a posibles variaciones 
por circunstancias de la producción.
Los ambientes que se muestran 
en este catálogo, son sugerencias 
decorativas de carácter publicitario.
Los colores y/o tonos de las 
piezas, pueden presentar ligeras 
diferencias respecto a las piezas 
reales. Es importante antes de 
la colocación comprobar que las 
piezas corresponden a los modelos 
y características de calidad, tono y 
calibre solicitados.
Debiéndose utilizar en la instalación 
real las instrucciones de colocación 
editadas por CIFRE CERAMICA.SL.

The content of this catalogue 
is protected by the Intellectual 
Property law, Royal Decree 
Legislative 1/1996. Any 
reproduction in part or in its entirety, 
without express authorisation of 
CIFRE CERAMICA, SL, can be 
punishable under the penal code.

Due to production constraints, 
CIFRE CERÁMICA SL. reserves 
the right, without prejudice, to 
modify and/or discontinue certain 
products or features, or vary the 
appearance of products in this 
catalogue, without prior notice.  
Statutory rights are not affected. 
All standard measurements are 
subject to possible variation due to 
the production process.
The illustrations shown in this 
catalogue are representative only 
and for advertising purposes.
The colours and/or shades of items 
shown may differ slightly from the 
actual items. Before installation we 
strongly recommend you ensure all 
items delivered are as required in 
terms of product, quality, colour 
and calibre.
CIFRE CERAMICA.SL fixing 
instructions must be followed at all 
times.

Le contenu de ce catalogue est 
protegé par la loi de propiété 
intellectuelle, royal décret législatif 
1/ 1996. La reproduction d´une part 
ou  de la totalité sans autoritation 
de CIFRE CERAMICA peut être 
santioné par le code penal.

CIFRE CERÁMICA SL., se réserve 
le droit de modifier et/ou de 
supprimer certains modèles, 
caractéristiques ou présentations 
des modèles de ce catalogue, 
sans préavis, pour des raisons de 
production, sans contracter aucun 
droit ou dommage. 
Toutes les mesures standard 
peuvent faire l’objet d’éventuelles 
variations en raison des 
circonstances de production.
Les ambiances faisant partie de ce 
catalogue sont des propositions de 
décoration de type publicitaire.
Les couleurs et/ou les tons des 
pièces peuvent présenter de 
légères différences par rapport aux 
pièces réelles. Il est important de 
vérifier avant la pose que les pièces 
correspondent aux modèles et 
aux caractéristiques concernant la 
qualité, le ton et le calibre sollicités 
par le client.
Lors de la pose, les instructions 
de pose publiées par CIFRE 
CERAMICA SL. doivent être 
respectées.
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